



УКРАЇНА

**ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

просп. Володимира Маяковського, 29, м. Київ, 02225, тел. (044) 515 77 75, (044) 515 66 66,

E-mail: desnrda@kmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37415088

E-mail для електронних звернень громадян: vrzg_desnrda@kmda.gov.ua

23.07.2020 № 102/04/24-5152

на № _____ від _____

Цивінська Юлія Леонтіївна
foi+request-72676-
34e1159d@dostup.pravda.com.ua

Шановна Юліє Леонтіївно!

На виконання доручення Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.07.2020 № 102-135(з) щодо надання інформації на Ваш запит відносно житла для багатодітних сімей, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, в частині, що належить до компетенції, повідомляє наступне.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (із змінами і доповненнями), до повноважень районних в місті Києві державних адміністрацій належить надання відповідно до законодавства житла, отриманого в порядку розподілу від Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Так, починаючи з 2010 року 3 родини пільгової категорії «Багатодітні родини, які мають п'ятьох і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей» отримали житло, яке надійшло від Департаменту будівництва та житлового забезпечення Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Деснянської райдержадміністрації, яке їм було надано згідно з черговістю, у відповідності до вимог чинного житлового законодавства.

Станом на 27.07.2020 на квартирному обліку в Деснянській райдержадміністрації в пільговій категорії «Багатодітні родини, які мають п'ятьох і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей» перебувають (очікують на отримання житла) 38 родин; перша родина – з 2010 року.

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань соціального захисту багатодітних сімей», який набрав

чинності 01.01.2010, до ст. 46 Житлового Кодексу Української РСР було внесено зміни, а саме про те, що пільговій категорії громадян «Багатодітні сім'ї, що мають п'ять і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей» жила приміщення надається позачергово. Проте в зазначеному вище Законі України не встановлено терміни надання житла (на відміну, наприклад, від Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», де зазначено про те, що громадяни пільгової категорії громадян «Постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, 1 категорії», позачергово забезпечуються житлом протягом року з дня подання заяви).

Згідно з 26 пунктом Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української Республіканської Ради професійних спілок № 470 від 11.12.1984, зняття громадян – черговиків квартирному обліку, в тому числі і громадян пільгової категорії «Багатодітні родини, які мають п'ятьох і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей», відбувається в тому випадку, якщо у громадянина (родини) відпали підстави потребувати поліпшення житлових умов (наприклад, в зв'язку із самостійним покращенням житлових умов, в результаті якого відпали підстави для надання іншого жилого приміщення; зміною місця проживання всієї родини; зміною складу родини, тощо).

Додатково інформуємо Вас про те, що згідно з матеріалами облікової справи № 22609, Ваша родина складом 7 осіб (Ви, чоловік, п'ятеро дітей) перебуває на квартирному обліку з 28.09.2010 для надання житла на загальних підставах та з 14.05.2014 – у пільговій категорії «Багатодітні родини, які мають п'ятьох і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей». Станом на 27.07.2020 номер Вашої черговості в пільговій категорії «Багатодітні родини, які мають п'ятьох і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей» - 16.

Відповідно до статті 43 Житлового кодексу Української РСР та пункту 38 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української Республіканської Ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, жилі приміщення з державного житлового фонду надаються громадянам, які вважаються потребуючими поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку за місцем свого проживання, в порядку черговості.

Таким чином, житлом Вашу родину буде забезпечено у відповідності до вимог чинного житлового законодавства, при наявності відповідних квартир та підходу черговості.

З повагою

Заступник голови

Владислав СЮР